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| SECTION : MATHEMATIQUES
| EPREUVE : SCIENCES NATURELLES

PREMIERE PARTIE (10 points)

Le document | ci-dessous représente, dans |2 désordre, guelgues stades de la fécondation (A, B,
C, D &t E) observés chez la femme.

Document 1

1) Annotez les ééments du document 1 en écrivant sur volra cople les noms cormrespondant aux
numeras del a 6.
2) ldentifiez les stades A, B, C, D et E du document 1 et classez les dans l'ordre chrenologigue.
3) Indiguez le nombre des chromosomes dans les structures 1, 2, 5, et 6.
4) La structure A est ibérée au moment de Movulation,
a) Représentez par un schéma légende le follicule qui est a l'origine de la structure A
b) Expliguez l& mécanisme hormonal qui détermine Movulation.
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DEUXIEME PARTIE (10 points)

L'arbre généalogique du document 2 représente une famille dont cerlains membres sont atteints

d'unz maladie héréditaire,

1) L'alléle de cette maladie est-il dominant cu récessif 7 Justifiaz votre réponse.

2) L'aliéle de celte maladie esi-l situé sur un autosome ou sur un chromosome sexuel (X ou Y) 7
Discutez chaque cas.

3) Ecrivez las génotypes des individus : 1L, 101y et 111,.

4} Le couple I, et Iil; atiend un enfant (IV,). Sachant que 'analyse de I'ADN de l'individu III; a
mantré quiil est homozygote pour le géne impliqué dans cette maladie, montrez si l'enfant
attendu (IV,) serait sain ou malade.
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Document 2




